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1.1 7] 8

TERE T E S, & 5 E0%R, —RUORERIEC. B, ARNSER MM
WAy, WL 25 SR R T R4 R Ry . 0K, i B R B A —
¥, B, ne, V2 %, EE T L, X B AR U R

IR LS A B T B AR K. ROTABITIREE, Ba 18
% R EAERF A EARE BT X 5 2 MY T, Rk — 5 B RX A FE
AR IR BRI,

ME 1.1 5, AHBH

(2
7~_R(\/§+1>'
R ABREY B2 .
V—4nR3<\/§_l>3, B 1.1

R

3 V2 +1

HH

T = ﬂ_l 3
S \V2+t
B AR A T RSB T AR
z=(V/2-1)8 = (3 -2v2)% =99 - 70v2

1 \® 1\ 1
B (75?1) N (3+2\/§> T 99+ 70v2 a1
Bk s 5A
V2xT7/5=14, V2~17/12=1.4166---

SRR (1L1) AR ARHE, SRME 1.1 ik V2 WEMER 1414213 ,17/12
W 7/5 BRI V2 MEME fl R, RARAKXTH LS RBBRARK. &



2. B1E REER

MAFER - EREEMTEE XM FEFRI, EftEEI OB EL
B — R RN R LB

1.1
_ 7 17
V2 5 12
4
(vV2-1)8 54 _ 0.004096 15625 oos232
15625 2985984
1 1
3 —2V2)8 —— == 0.008 — = 0.004630
(3-2v2) 125 216
1
99 — 70v/2 1 5= —0.16667
1\ 5\6 12\ ¢
——— ) =0.005232 =2} =0.0050199
(ﬁ + 1) ( 12) (29)
1 3 513 123
_ 2} =0.0051252 =) =0.005037
(5553) () (75) = oaesoars
1 L~ 0.00507614 2;% = 0.0050462

—
o]
D]

99 + 70v/2

1.2 AXFRZEFMA X RE

BRRE—BEERER o, EUER o7 2 5 o E

ez)=z—2* (1.2)

GBI o EXTRE, MR NIRE. X () > 0 BF, B «* AT5EME K2,

A BUE I
B THERRE « —ABEH L, e(z) MERBELAERY. HERIFTLAETHY

EHR/NITEE. Wt A H — N IEX g

le(x)] < n, (1.3)
n HR o WARTIRER. FERATHA
T=1"+7 (1.4)

FFARARER (1.3). Hlm, BEHIEHE c 69 B FH9 UE R 2.997902 x 1010 E X /P,
HeE TR AT 0.000009 x 1010 B /. WA BICH

¢ = (2.997902 + 0.000009) x 10™JE X /#b.



1.2 #axtREMA R -3

R R R LA B DS M. B, WA | KRR R AT 1
KERE AR A 0.5 MK EERRAT 1| ENM R RA KA. 8—F B i
KR T, BERE - TRAELEMERE, BT EESXEZENK/NZIN, Bab
TR BB SR/, SRS 1 T AR R 2 B
xR SRR, 5
epa)= ) 27 (15)

T T
ol o AR E. LR R B HRER 1/100, T 5 — Rl B HEXHR
ER 1/50, ERATEHI .
= (1.5) B, HXHRETTUNGEIHRE R, K 2ZKE T A RE, @R
W ATLIKRG

e(z) =z - er(x).

FERFREACLET LUK th 23R 28, W HL ARSI RIBGHE AT R4 R AR E SR,
FAXTRZ GBS IRB AR B, ZEREMTH, HMRERB AN RER
HE

FXHRZ WA RS HERMR L, BAHS e(s) 5 o BATRRAERMBRS. Hi
REEXTRE B, TUMGHHERK/DPHREE, WRRHEH T IEH 0,

§ Bl ot BAHRTRZR.

HSHREBR AN TLEAY. S, B 100 AFEMNEKRA, X4 1 AFENRE,
HIH 100 KKAKRT, Z4 1 kKIRE, “HFHETRERRE 1/100. SHAHK,
B TR E R A BRNE, LA BRI B 43R 2RI .

TELFRHE P, B TRERE « BRAREN, B

sy _ E(@)
P RRAHE R B —E L. BT MK e(z) ¥ = 5 2/, T
er(x) — er(z) = e(z) {i — ;1;} = - xalv* {e(@)}?

BT o(z) WRHNE, FERITTAR e;(2) RE £.(2). BUFRBAAM im
WRH e ().
EARER R E B

er(z) =

HXTIRER 100 £F, WA EHRE.

100e(z)
z* %,



4. BI1W REER

1.3 AHEBF

KEHAEANUSEANEZR—NTF /PR LUE B« = 3.14159265- - -,
WUEEA, B 4 S/NEUBH o BEERUE R 3.1416, BU 5 AL/ AT UE
3.14159. BT EXHRER A R A B AL, B

1 1
In — 3.1416| < 5 % 1074, [x - 3.14159] < 3 x 1075,

H ik, X —A ¥ z, B LRI OE 2 TTUARSRH
" = +10™( + 0 X 107 + a3 x 1072 4+ -+ + ap, x 107(*71), (1.8)

HAIRER N

1
o — 2" < 5 % 10m "L (1.9)

XE m BB o1, a0, 00 BE0,1,2,--,9 FE—HF, TIHS TR
oo £ 0. MFRmMR (1.8) #9 2%, MR (1.9) BOLT ax # 0 B, il =* B—1 R
H o LEBBFOERYE. P8 —HF a0, an U o ERHTF.
#im, 3.1416 2 n AR 5 AIH BB FHEOUE.
BRBEAEA T XEUBA KD, Wi HESH T ENBITRER. ffﬂltm,l A
3 3587.64,0.158 x 1072,0.1580 x 107* MBI REHR (19) THEKKE 5 x

10—2,% x 10—5,% X 10-5 &5, R R, £ B80H, 0.158 x 102 5 0.1580 x 10-2

BA X B, BT 1A S MAABEFE L5, 8 FENA 4 ARMF 1,5 8,0 R
158 x 10% A& ZAAB¥F, Wi 1580 x 102 W BEA PRI A BB
ERBFMAREZ E, WEEEANRER, RIHEEHRFAT TR
FIE 1.1 MR (1.8) ML v, HRA n MAMET, NIHXRERN

1
ler(@)] < 5= % 10-(*1), (1.10)

Ho o) # 0 & o B AT
i R (18) Hl |z*] 2 o x 107, K (1.9) &

e(x)
e

1 1
< x = x 10m "t = — x 10~ (1), O
ap X 10m 2 20,

lex(2)| =

EHE 1.2 FBmK (1.8) (TS «*, HHAXRE 1 (z) WL

1
*(z)| € ———— x 107~V 1.11
lex ()| o+ 1) x 10 ) (1.11)
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oz BB n fLAHRBF.
MBI T e(e) = 2%k (z), M |2*| < (1 + 1) x 10™, &

le(z)] = |z*[lez ()] < (a1 +1) X 10™ x x 10~"7Y,

_1
2((11 + 1)
By

1
le(@)| < 5 x 107 O

R LR, WTLAE Y, BT L30T AR B R A R R

1.4 EPEHRERREZH
141 EREEL
EMER 23 > 06 = 1,2, k) 851 2* = 3o MARHER c(o) BT &4
BB BN 9L, -
.

k k
e(z) = Zzi - Zw:‘ = Z(x,» —r]) = Ze(mi).

i=1 i=1 i=1 i=1

maf, o WA RERARL L EVEHRERZ M. BT () TIETHR, —
T A EARIE RS, Bk o Ry xR 32 R0 B AT & B 4 xR 2 F/)
FRE e (2) MAFHIERK T RE FRAE SR/NEZ M, B

min{e; (z:)} = €1 < e1(2) < &3 = max{er(z:)}.

k

k
HLE, BT (o) = Y e(m) = Y aler(e), #

i=1 i=1

k z*
<€ZZ—%=621
. (@) _N~7F . =7
Er("l") = = Zx_*gr(zl)

z* — k *
i=1 z;
Z €1 E — = €1
z
i=1

BEHFAHATRESE 1.1 MIER 1.2, RUHFHF BTN ERBFHA
T



6 - 1w REER

B 1.1 SRIEE 285.35, 196.87, 58.43, 4.96 AU, K E M HAERIIR
KR
&
285.35
196.87
58.43
+) 496
545.61

X E S, GRPEC/MNITREAER, HAEREHEXTRETREEX
F] 0.02. &AM 545.6, ERIAXTIRZMRE 0.02 + 0.01 = 0.03, FTLAE BB WAAR
BFE

1.4.2 ERSKEYTE

PR, BRik. ROTAIFF T B HIN AR AR ER, BiFHAMRERTR.
# 2,23 BHR 21, 22 KEEUH. FIHBS S

e(z1) = 1 — x] = dz7,

e(z2) = g — x5 = dz3,
MA A AR, TEEUHEL

e(z122) = 112 — TTy = d(z]T3)

= z3dz] + zydey = z3e(z1) + zie(x2). (1.12)

RANFAXNEYUBRNEREEY, BAFR 0122 — 2o = d(ziz}) PRMHEE

B SURAST T o3dat +2del T 5 BRI/t et x des, 8] BB AT ;IR (1.12)
BE

e(riza) _ e(x1) | elx2) _

*
E,.(Jilfl,'z) = * .k * *
iz} z3 x5

ML AT %R . REMMMIREREHE TR REZ M, TR HRER
WAREE S E FHAER SRR BR, X MEFRMFERAEFU L RM
R

X AR AR E 11 A 1.2, AR PRI of, o3 AR, &
TNIEHE n SLF ng MLAEREFE, MR 25z ATHEBHTFE n = min(ny, ng) - 1 i,
EMAEREIE n— 1 A FRTHE—SEAREH » g n - 1 EREFHE

W TIHES, 8 ny < no, TRIE ziz) WHFIE ny — 1 AI8 ny — 2 fiL.

# oy, B, p1 KR o}, 05 R ooy PHE—RRNTHET. HEE L],

8:(I1) +E;(IQ). (1.13)
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1 1
H(z1)] € =— x 107(m~Y (1) € 55 x 107 (2D,
|Er($1)| 20, y lsr(‘TZ)I 2/81

M (1.13)

1 1
lex(z1z2)| < ler(z1)] + ler(z2)| < 20 % 10-(m=1) 4 T 10=(m2—1)
1

1
gl (_1_ + _1-> x 10— (m—1)

2 \ax 1
1 1 S | 1 1
—x 107D = — x107Mm-D ¢ ————_ x10"(m-2) BY_ 4 __ 1A,
< 2 20 2(101 + 1) ’ f—léal + ,31 —J-
= 1 1 11
107D ¢ — x107Mm-3) g — = x 10" (Mm=3), W+ — > 1Bt
20 2(;m +1) ay B
(1.14)
. 1 1 .
(ﬁzﬁ Pl 3 <2, A e 21,6 2 1.) HEM 1.2 &KX (1L.14) FRT—AEK,
1 1

FALAIGE oioy BEOREBRPIE n — L AL HEFATUSAREE n — 1 NEREFH
¥ ohEH 1.2 KX (1.14) FE—AERX W UIAGE zios ZORERBIE n - 2 fi.
ARl O, SRS BB, R ERGERAR n (LEREFE BLARNZEE
HTBUSEA n+1 608K n+ 2 MRS W98 ASH R R P SO R AT, 0K HE
BHBEAREERERENE T2 R TF
#) 1.2 KEKL 2.016 —'13 3-1124 BB FEHIMT RS JLALA BT
B MTa=2p8=35+3<1 BFA LRIEHRNER, RBELH =ML
HEHEF
2.016
x)  3.124
8064
4032
2016
+) 6048
6.297984

BAE LB, PRI AE W, JefRh, 556/ NIE 2, Bl &2 aTLh

HERR B/ MNBURIR SR 2 L.
mT

0.0005  0.0005
* < * * < _—
lexmea)] < ler@)l + lei () < Sore + 5 15s

= 0.000248 + 0.000161 = 0.000409,

le(z1z2)] = |z z3ller(z122)] < 6.30 x 0.000409 = 0.0026,



8. H1E REER
W 120 WRT zfzy £0.0026 Z 8. {2
zizy = 6.30+ 7, Inl < 0.0022,
P A
|z122 — 6.30] < 0.0026 + 0.0022 < 0.005.
AW, otz SR 6.30 LS, BREA A RBFHERE
1.4.3 SERISEERE
B oot = xi/z3, W
c)= ﬂ 4 (ﬂ) _ z3de —f}dz;
T2 T} T} 3
= (dx—’”ll - %’;—2) “m’—; = {eX(z1) — ex(z2) }a. (1.15)
FRBEIHR TR ER A RER
le()] < lz*[{le7(z1)] + le7(z2)]} (1.16)
)3
i (2) [<lestenl + el (1.17)

K (1.17) fX (1.13) ELMBL, FroHRTeE—#, TTLRHER: 1.42 FdxX

FRARHLE L, 3T T HRIER.

Bl 1.3 (AP 31.7/V3 BEMERERULALME, b o FHER B E R RALHT
% RE LR, WECT AR BT EXTXMNEE RIME V3

P 1.732, H BANMAREF. T
31.7 WAEXTHR E R & g;lgg = 0.0016,
0.0005
1.732
_ 317

1.732 HIFXHR 2R 2

< 0.0003,

%
le(z)| < 0.0018 x 18.3 < 0.033.

AR E AR ot B/MNEAURE | LR 0L, B ot R EDNIRUR S 1AL

HITENIG, 18.3 BREA 3NMNANBENH.

R, MEMSARBHEMAR (1.15) 6f, MAT dos K o3 DMEEH
e, HNGEASR (1.15) REERL. N3 o3 M o) MEMR/D, AR RERE

RK. FE TS B ik G X P .
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1.4.4 ELEHESR
By =z",p>0 NHEIAR

* r-1

e(y) =dy* =pz* dz* = px*p“e(z)

er(y) = per(a)- (1.18)
mlitﬁfﬂl, =t iy p KU IRER o RS REN p . X (1.18)
Fp= 7 BRI, o 9 ¢ R RER o ZHHIHREHN 1/q.
1.4.5 EEKEIHHK
# y* = lgz* = Igelnz* = 0.43429Inz*, N

*

dz

e(y) = dy* = 0.43429 = 0.43429¢;(z) < %e:(x) (1.19)

T

AT, — 8 2™ (5 R B A R R A B A R R A —
m (1.19) EATLAE

. e(z) _ ely)
o = 043aze — 23026ey).

H i, OSBRI RRE AR B X B AR 2 2.5 4.
1.4.6 ERAMEYEL
Bzt =z} —x5 BT

e(z) = e(z1) — e(w2),

A L 22 By 4 X 1R 2 PR A A 2o A P A A R R AL
PR RABAH RS, S5H et —8E, NITHER /MR B 03T & N6 L HER
N BRI BN 2 — L HERR /NER, SRS AH IR
B, AR 384.57 R H B 26.5458. N SGHE 26.5458 & AL 26.546, AR
JEARM, BP
384.57 — 26.546 = 358.024,

2N\ 358.02, H4E 3R 2R AL 0.005 + 0.0005 + 0.004 = 0.0095. #ina AR,
358.0 MI&—1 R 4 fHREFHE AL
T 5 AR s

384.5700 — 26.5458 = 358.0242
RASTHY, B A BRI B oK PTG R A HERR Y.
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A LSRR SRR, SERFZEREFE. XIBETHSP—I™EY
() EH. #4140, 86.034 5 85.993 & A A KT, K=

86.034 — 85.993 = 0.041

HEEZ HAERMARE T FRBFHEER, DREERENRS, REZmEA T
HUERAERYE. B, Xk, B g X fokk, TTEMRR BT, R
AR, EENMEEEE B ERR T, UREFr s E. sk v3.01 - V3
BB EAALABRBER, B V301 = 1.7349352, V3 = 1.7320508, F &R K
2.8844 x 1073, A A FIBCEFA HBH AR EZ B X FmE. A, 4 o R/
BF 23K 1 — cosz BME, BTTLARRYE 1 — cosz = 2sin® (—325) BA ST, SEE cosz

BRESBEL, 1BF) .
T xTr
l—cosm:a—z!—-i—-n.
RIgH XA 5witH.
#*1.2
)5/ 4 . .hoy .
P bl O | X H B MR PR
% -1=04 V2-1 0.0143 0.037 = 3.7%
7 6 6
1 5 1] = 0.004096 (V2-1) 0.00091 6 x 0.037 = 22.2%
(3 -2x %) =0.2 3-2V2 0.0285 0.143 = 14.3%
7\3 3
2 (3 —2x g) = 0.008 (3 - 2\/5) 0.0035 3 x0.143 = 42.9%
7
99 — 70 x 5= 1 99 — 70v/2 0.995 99.5%
3
1 5 1
—— | = = =0.416667 0.00246  0.0059 = 0.59%
7 +1 12 vV2+1
5
6
1 1 6
-— = 0.005232 ( ) 0.000189 6 x 0.0059 = 3.54%
L V2+1
5
4 1
! =2 _ 0172414 0.000840  0.0049 = 0.49%
3rox 29 3+2v2
5
3
3 3
1 5 1
5 = (—) = 0.0051252 ( ) 0.000071 3 x 0.0049 = 1.38%
342 29 3+2v2
5
7\ 1 1 -1
6 (99 + 70 x g) =5 = 0.00507614 (99 + 70\/5) 0.000022  0.0049 = 0.49%
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BRARNBAAEBXT 11 OB FHYHEEEER. RITAXML 7/5 = 1.4 %
V2 HBERMERFFTIHE. % 1.2 PR EFIHE IR ER.
MR E KA, “’I#ﬁ‘ﬁi’iifﬁi’rﬁﬁ#ﬁﬁk ﬁﬁu%zﬁ'%f%k R X =

WT‘?%‘#E’JW&%L% s-L3-2x¢ & 99— 70 x - %&@%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ

R T —1iL, TfﬁiE% ﬁ’rﬁiﬁ)ﬂlﬁﬁ%TWiu

=T, BB T HRBFORER. BT o 6 p REFHHIHRER
o A S HXHRER p 8, BT AX =Rk h B PR R AT R ERK, ERMK
Z, MBAMHEILRG. 283N, B8 = = (V2-1)° WEEFLERBFEWEM
{8 0.0051.

3 M1

L 3,142, 3.141, 52 SR © BRI SR LR RO
2. BATRM « ARAABET, R RER.

DR A TR 2R 2 0.3%, [ «* B4 JLALABE?

4. # z* = 3587.64 /& z AR AMARBFHLERUE, K o FgxHiRER.

5. 5 V10 — & #918, BB HAERMFE (V10 = 3.16227766 - - -).

6. ;m%;&mﬁ o =*+(ta+ a2 x 107" + a3 X 1072 + -+ 4y x 1077FY) x 10™ fYAINT

RER/PT o —— x 107" EXANHEAA n EBHT

©w

2 +1) +1)



